AABC @ ADFE(AASS)
AB:DF= AC :DE
AB:a=6:9

9ﬁzﬁa,ﬁ:§a




2. AABC 94 BE = CE = 8cm, HE = 5cm ¥ o], x 2] Zo|=?

A

!

T AD

\

71H
iy

\
B L] C
~8cm- "E ~8cm-

@ 4cm @ T.4cm @ 12.8cm

@ 6cm ®)7.8cm

B

AHBE 0 ACAE (AA E2)
HE:EB=CE: EA
5:8=8:(x+5)

5(x+5) = 64

ox = 39

. x=7.8(cm)




3. o2 1" H GE aAABC O FAISAI0]AL, AABC = 24cm? ¥
o, ADGE 9] Ho]& o} ?

A

D)2cm? @ 4cm? @ 6cm?

@ 8cm? ® 10cm?

ABDE 9|4 BG:GE =2: 1°|E&
ABDG : ADGE =2:1

I¥d] ABGD = éAABC ojlmZ

ADGE = % X %AABC = 2(cm?) o]t}




3 ABCD oA A M,N & 217} B
o, BD 9] Zo]=?
A

@ 1lem @126111 ® 13cm @ 14cm ® 15cm

~&B

OABCD 7} HaAtHg o] 22 AO = CO, BO = M =

U|
S
o)

s

CM o|E& A P = AABC 9] A ZAlo|t}. PO p

1
~ 3
%X4z2(cm) °]B2 BO = BP + PO =4 + 2 = 6(cm) ©|t}.

w2k BO = DO ©]2 2 BD = 2BO = 2 x 6 = 12(cm) ©]t}.
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6. & 13914 AABCaDFEC|t). DE®} DF 9] Aol& a, bE
ARgRE Ao 2 vebd A7 (T, LA =/D, B=/F)

(@)DE - g(cm DF = £ (cm)
@ DE = b(cm), DF = 2(cm)
® DE = g(cm), DF = a(cm)
@ DE = b(cm), DF = a(cm)

® DE = 2b(cm), DF = 2a(cm)




/ABE = LACD, (BAE

(CAD %—J EH, E]' D
= <®H 7> > @
Al - Z
=9
27]

@ AABC o AAED ©O AAEF @ ADFC

© AAFD oo ACFB ® AABF o AADE

@ AABC o AADC ® AABE ¢ AACD

®Da.0e 200 0606 @66 606

B

/ABE = /ACD, /BAE = /CAD ©]|2 & AABE ¢ AACD
(AAFS) @

AABC €} AAED ©f|A

/(BAC = (EAD , AB: AE=AC: AD

(-- AABE 0 AACD ) 0|22 SAS B-go|c},

AABC @ AAED (SAS &2) ---O




o2 1389 /A = 90°¢l AABC oA BM = ,
DHLAM O]E}. BD = 8m, CD = 2cm<£ o, DHS] ZAo]E +
SHH?

A
H
M
B= “—SCm——”D\2cmC
@ %cm @ 8cm ® 1€7cm
@ 9cm ® ?cm

i)AD’ =BDxDC =8x2=16
.. AD = 4(cm) (- AD > 0)

~~3cm--~
H M2 AABC 9] 9]4]o]t},
BM = CM = AM = 5cm
MD=5-2=3
ii) MD x AD = AM x DH ©|2&
3x4=5xDH

12

..DH = Ecm




o2 33 o] AP =PD, AQ=QB, BR=RC, CS=SD 2 4
A= ot A PQRS £ W=t o= AW 5 &2 A2
D
P
S
As
Q
B

@ A, B, C, D £ AZs}o] v =2 Aol
ottt
© AHHE PQRS + B3Rl

42171 o)t}

N

® 4719 APQ £
® 47+ o) $4A 242 o] et 2 x PS = AB oltk.

@ PQ 2SR 2~

=

= Fystal, o7t At

6,0 206 Goe ®ee 6e6

4 B oD £ A 424 FAAAG] ofto]
AABD oA PQ = %@ PQ//B
ACBD |4 RS = %@

RS//BD

- PQ = SR,PQ // RS

wlebd oPQRS & & 4] Bjsio] Wagst 1 dolsk gonz
e pAgoltt.




10. ©hg 297 2o] AABC o £AFHE G2 @ u, AT
sH= 4A2td ol Wolst GD & 9 Wo.g she AAzk ol Helel
ulg F5h?

A

@ 3:1 @ 5:2 ® 4:3 @4:1 ® 2:1

H G7} 423 ABC o FAFAlo|R R
AG :GD =2:1°]t}. GD 9 do|& ¢ 5}

WCDE @
BO 2 she JAZIRE Holt a0l AG Y] Ul 20| BE

AGE & Mo shs ARl Holk 4¢? olth.
whebd Bolo] Bl 4: 1o]ck.




11. o3 ¥PArAE ABCD o4 DE += /D 2
ol swAlolth. A A )4 DE °f 412 W&
DE, CD ¢ Wtue= HS 42 p, Q & &
o, /PEB 9] 27]=?

O 110° @ 120° ® 135°

@) 145° ® 150°

LADP = (180° — 110°) + 2 = 35°
/DAP = 90° — 35° = 55°

(PAE = 110° - 55° = 55°

. /PEB = 55° + 90° = 145°




12.

nr o

S£.& HYPAFHAY ABCD oA /B, /D 9] o]5EA o] AD, BC
= AS 22 E, Feb & o, pEBFD 7} HPAPH P A& S5k
wAoltt, g ¢tof o4 gk A7

A E D
@]
@)
[ ]
[ ]
B F C
e 3 1

ODABCD = H3jAtHEo|1 /B = /Do|EE AB =3 /D, =

(EBF = (EDF---O

(AEB = /EBF,|  |=/CFD (=312}

L(AEB = /CFD

(DEB = 7/180° - /AEB = /DFB---©

@, ©°l gJote] pEBFD = H P AHHF o]t

D) /EDF @ (CDF ® (EAB

@® /DCF 3 /DFB

AD //BCo|2& /(CFD = (EDF: izto g

&

.




o 193 Zo] gt ¥ DE F-hote T AR ABCD E}DEFG
oA /BAE = 50°, /CDE = 30° ¢ ], 2CGD = ( )° o|t}. () <tell
S0l g2 5 oot

A D
50\ 303 G
E
B C F

@® 60 @ 65 ® 70 @ 75 ()80

B

ADEA €} ADGC ©]|A]

DA =DC

DE = DG

/ADE = 90° - 30° = 60° , 2CDG = 90° — 30° = 60° 0|22
ADEA = ADGC (SAS &)

/DAE = 90° — 50° = 40° ©]1l /ADE = 60° ©|2& /AED =
180° — 40° — 60° = 80° o|t}. watA LCGD = 80° °]t}.




14.

th2 19 9] AABC ©|A4 AD, BE = AABC
o] Zxo]1 M G = AD ¢} BE 2] wHo|t}.
AGAB 9] §o]7} 44cm? ¢ w, AGDE 9] &
o5 otH?

® 8cm? @ 9cm? ® 10cm?

@11 cm? ® 12cm?

Q

AGDE : AGAB=1:4
AGDE :44 =1 :4
.. AGDE = 11(cm?)




15.

A A7} 200m ) F 27 Apelo] A2)E dem 2 Vbl Aws
Qlck. o] Amoll 4 A7 Wol7k 15km? 9 wo] Yol & Fatofet,

(@)6000 cm? @ 6500 cm? @ 7000 cm?

@ 7500 cm? ® 8000 cm?

B ~

(Z3) = 4:20000 = 1 : 5000

(Ho]2] H]) = 12 : 50002 = 1 : 25000000
1 : 25000000 = x : 150000000000

x = 6000 (cm?)




